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 چہ دیبا

پر مشتمل  حصہ %114.69 کے آبادی مجموعی پاکستان کی آبادی کی ہ خیبر پختونخوا ۔بڑا صوبہ ہے  تیسراکے لحاظ سے پاکستان کا  اور آبادی رقبے ہ خیبر پختونخوا

 باث  چھ  علاقوں ک  ہنچنا  اصا  دواار ہے۔ کےپر مشتمل ہے. پہاڑی سلسلوں  اور پہاڑوں سے گھرے ہوئے میدانی علاقوں پہاڑی سلسلے صوبہ یہ ہے۔

 ۔  2ہیں تحصیلیں 74اضلاع اور  2 6میں ہ پختونخواخیبر

صحت کے معیار کے مطابق  ءادارہعالمی  ۔ کی طرح پاکستان میں بھی پینے کے ا ف پانی کی فراہمی ایک بڑا مسئلہ ہے ممالک یرپذ دوسرےترقیدنیاکے

کے  42015ہ واٹر پالیسی خیبر پختونخوا خیبر پختونخواہ کی ہی بات کی جائے تو اگر صرف ۔3آبادی کو پینے کا ا ف پانی میسر ہے  15 ٪پاکستان کی صرف

مسلسل استعمال، ماحولیاتی آلودگی اور دیگر وجوہات   سے اصل  یا  جاتا ہےگر  پانی کےمجموعی طور پر پینے کے پانی کا بڑا ذریعہ زیرِ زمین صوبے میں مطابق

کے  پینے جود ذراعمو میں  وہ  سے پانی کے باائئی زمیناور صنعتی آلودگی کی آب پاشی کی بناء پر زیرِ زمین پانی کی سطح تشویشناک حد ک  کم ہوتی جا رہی ہے۔

 دی آ آبادی کی جبکہ شہری سرکاری پانی )پائپ واٹر( استعمال کرتے ہیں 41 ٪قابل نہیں رہے۔ خیبر پختونخواہ واٹر پالیسی کے مطابق خیبر پختونخواہ کے

 ۔سرکاری پانی استعمال کرتے ہیںفیصد شہری  41محروم ہے۔ واٹر پالیسی سے ظاہر ہے کہ  ایک بڑی تعداد پینے کے ا ف پانی کی سہولت سے

سہولیات کی  مجمو عی طور پر فراہمیِ آب کے حوالے سے سرکاری اداروں کی کارکردگی میں بہتری ائنے کی ضرورت ہے۔ کوئی بھی ادارہ اُسی وقت اپنی

یتے رہیں۔ بد قسمتی سے شہریوں کی جانب سے اجتماعی دفراہمی کے معیار کو بہتر کر سکتا ہےجب ا رفین اسِ کو مزید بہتر کرنے کیلئے وقتاًفوقتاً اپنی رائے 

  ۔منگوں کو نہیں جان پاتےاکٹھا کرنے کا کوئی نظام نہ ہونے کی وہ  سے ادارے شہریوں کی ضرورتوں اور اُ  رائے

ہے جس کا نام "  گیا شروع یا  پروجیکٹ یکا کے تعا ون سے میڈفار فر یشنفاؤ نڈ  رک نومین یڈاورفر نینیو رپییواس صورتحال کو مدنظر رکھتے ہوئے 

 کے مقامی ںسرگر میو کی ہے۔ پروجیکٹپر آئی یڈ پی ذمہ دار سی کی عمل درامد کی ہے۔ اس پروجیکٹ " طرز حکمرانی مقامی یجمہور فتہ پاکستان کیلئے یا ترقی

تا جا سروے کا انعقاد یا  یسےا یککے بعد ا ہر چھ مہینے تحت کے اس پروجیکٹ کا تعاون اصل  ہے۔ ںتنظیمو مقا می کو آئی یڈ پی سی سطح پر انعقاد کے لیے

 کی نکے اطمینا ںیوشہر بارے میں کے رکردگیکا فراہم کرنے والے ادارے کی تسہولیا یدبنیا یکا کے مطابق کسی تترجیحا کی ںیوشہر ہے جس میں

ر یا  جاتا ہے تاکہ ان  ان ، شہریوںنتائج کو بعد ازاں متعلقہ افسر کردہ ۔ سروے سے اصل ہے  جاتی کوشش کی سطح جاننے کی  
ئ  

اور میڈیا کے ساتھ ش

کرنے والے اداروں کی  ہمظاہر کا دگی کارگر جاسکےاور اچھی یابنااداروں کی جانب سے ملنے والی سہولیات کو شہریوں کی خواہشات کے مطابق مزید بہتر 

 تحسین بھی کی جائے۔

سروے یا  گیا۔ ایک ضلع سے مجموعی طور پر  لئے نچنے کیصورتحال کو جا واٹر سپلا ئی کی اورصوابی میں بونیراضلا ع  دو کے خیبر پختونخواہاسی ضمن میں صوبہ 

کروایا گیا۔اس سروے کو مکمل  سوالنامہ پُرسےگھرانوں کے سربراہان  اور اس سروے میں ہر ضلع سے شہری شامل ہوتے ہیں 200اس سروے میں 

یٹا کے تجزیہ اور رپورٹ مرتب کرنے جس میں سوالنامہ کی تیاری سے لیکر سروے کرنے والوں کی ٹریننگ ، سروے، ڈ کرنے میں تقریباً تین ماہ کا وقت لگا

 ۔کے مراحل شامل ہیں

                                                           
1 Rana, Shahbaz “6th census findings: 207 million and counting”, The Express Tribune, August 25, 2017. 
https://tribune.com.pk/story/1490674/57-increase-pakistans-population-19-years-shows-new-census/ accessed on Nov 27, 2018) 
2 http://kp.gov.pk/uploads/2016/04/2015.PDF accessed on Nov 27, 2018) 
3 World Water Day: Contaminated water, a big issue in Pakistan. (accessed on Nov 27, 2018) 
4 KP Water Policy 2015 accessed on Nov 27, 2018) 

https://tribune.com.pk/story/1490674/57-increase-pakistans-population-19-years-shows-new-census/
http://kp.gov.pk/uploads/2016/04/2015.PDF
https://www.dw.com/ur/عالمی-یوم-آب-آلودہ-پانی-پاکستان-میں-بھی-ایک-بڑا-مسئلہ/a-38072187
http://phedkp.gov.pk/home/download_file/drinking_water_policy.pdf
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 سروے کا طریقہ کار

 سوالنامہ کی تیاری

 یہ سوالنامہ سی پی ڈی آئی کی تحقیقاتی ٹیم نے ایگزیکٹو ڈائریکٹر کی رہنمائی میں تیار یا  ئے۔

 انتخاب علاقوں کا

 چنتے گھرانے 25 مختلف وارڈزمیں یہ سروےیا  گیا۔ہروارڈمیں سے8دستیاب وسائل اوروقت کو سامنےرکھتےہوئےسائنسی طریقہ سےمنتخب کردہ 

 کی مدد سے یا  گیا۔  www.randomizer.org       گھرانوں کو منتخب یا  گیا۔سروے کیلئے وارڈزکا بلا ترتیب چناؤ200ہوئےضلع سے

 سروے ٹیم

کے عمل کی نگرانی کی  افراد پر مشتمل ترتیب یافتہ ٹیم کے ذریعے یا  گیا جس کی نگرانی کا ذمہ دارایک سپروائزر تھا جس نے نہ صرف سروے8یہ سروے

 اک سے یا  گیا۔کے اشتر آر گنائزیشن ڈیویلپمنٹ ورلربلکہ سروے کے معیارکو بہتررکھنے کیلئے فیلڈ میں انکی مانیٹرنگ بھی کی ۔ یہ سروے مقامی تنظیم 

 سروے

نین کونسل کے دفتریا وارڈ کی : سروے کا آغاز منتخب وارڈز کے گھرانوں کے وزٹ سے یا  گیا۔پہلے گھرکا انتخاب پہلے سے طے شدہ جگہ مثلا یوپہلا مرحلہ 

گھرانوں کا 13اور اس طرح  منتخب یا  گیا گیا۔اس گھر کاسروے مکمل کرنے کے بعد ہر چھٹے گھر کو بھی اور نمایاں جگہ کے ساتھ والے گھرسے یا  کسی

 سروے مکمل یا  گیا ۔

 ۔بعدازاں ہر چھٹے گھرانے کا سروے یا  : سروے ٹیم نے وارڈ کی کسی بھی نمایاں جگہ یا مسجد کے قریب پہنچ کر اس سے ملحقہ گھر کا سروےدوسرامرحلہ

 گھرانوں کا سروے مکمل یا  گیا 25ایک وارڈ سے کلگھرانوں کا سروے مکمل یا  گیا۔ اسطرح دو مراحل میں  12کرتے ہوئے

 سروے کے شرکاء

 گھر میں موجود سب سے بڑے بالغ فرد  صورت میںکی سروے سوالنامہ کے جوابات کیلئے گھرانے کے سربراہ کا انٹرویو یا  گیا۔سربراہ کی غیر موجودگی

  گھرانے کا سروے مکمل یا  گیاڑ کر چھٹےکی صورت میں پانچ گھرانوں کو چھو عدم د لچسپی اسکی سے سواائت کیے گئے۔جواب دہندہ کی غیر موجودگی یا

 تحریری رپورٹ

 بچت ہوئی درکار وقت کی کیلئے یینٹرا یٹاجس سے نہ صرف بعد ازاں ڈ گئے  کیےآن ائئن پُر ہی میں مدد سےفیلڈ کی survey monkeyسروے فارمز

 سواائت کوگئے  کیےاکاؤنٹ سے پُر منیڈپر ا دبنیا ختم ہوگئے۔ سپروائز روزانہ کی سوال کے رہ جانے کے خدشات بھی بھی  کرنے سے کسیبلکہ آن ائئن پُر

رپورٹ  تجزیہ یا  اورنے ڈیٹا کا   پی ڈی آئی ٹافسیچیک بھی کرتا رہا جس سے سروے کا معیار برقرار رکھنے میں مدد ملی۔ سروے مکمل ہو جانے کے بعد 

 تیار کی گئی۔
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 سروے سکیل

نچ یا پا استعمال کی گئی ہے۔ لیکرٹ سکیل عام طور پر (Likert Scale)پوائنٹ لیکرٹ سکیل 5اس سروے میں زیادہ تر سواائت کے جواب دینے کیلئے 

 آشن کا آپشنز پر مشتمل ہوتی ہے۔ جس میں ایک طرف مثبت جوابات جبکہ دوسری طرف منفی جوابات موجود ہوتے ہیں ۔ درمیان ( Odd)طاق  سات

 عام طور پر نیوٹرل ہوتا ہے۔ مثلاً

  | ـــــــــــــــــــــــــــــــ | ـــــــــــــــــــــــــــــــ | ــــــــــــــــــــــــــــــ | ــــــــــــــــــــــــــــــ |

 مشکل           چھ  حد ک  مشکل     نہ آسان نہ ہی مشکل   آسان  بہت آسان

 

  | ـــــــــــــــــــــــــــــــ | ـــــــــــــــــــــــــــــــ | ـــــــــــــــــــــــــــــــ | ــــــــــــــــــــــــــــــ |

 مطمئن            غیر مطمئن  نہ ہی مطمئن نہ ہی غیر مطمئن   مطمئن   بہت مطمئن 

 سروے کے دوران مشکلات

کے باث  سروے ٹیم کو  بیکے چھ  علاقوں میں انٹرنیٹ کی محدود دستیابونیر کی مدد سے یا  جا رہا تھا تو survey monkeyیہ سروے چونکہ آن ائئن 

 پر کرنے میں مسائل کا سامنا رہا۔  سوالنامہ آن ائئن
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 رائے کی شہریوںسے متعلق  تسہولیا کیآب  فراہمی میں بونیر

 آب کی سہولیات کے بارے میں فراہمی بونیرسروےکے ذریعے  سروے کا انعقاد یا  گیا اور اس سی آر سیمیں  2018 نومبر سی پی ڈی آئی کی جانب سے

 رائے جاننے کی کوشش کی گئی ہے۔ میں شہریوں کی

ں شہریوایک بڑی تعداد میں  اور ہیں ل کے لیے مختلف ذراع استعمال کرتےپانی کے حُُ  سروے کے نتائج سے ظاہر ہوتا ہے کہ بونیر کے شہری

                                                                                   ، ہے ٹینکر ل کا ذریعہپانی کے حُُ   ان کے لیے کےمطابق 37٪ میں سے رائے دہندگان  ۔ ہے سولیات پر اطمینان کا اظہار یا  نےمجموعی طور پر پانی کی

 واٹر سپلائی ل کے لیےاپنے گھر میں پانی کے حُُ  رائے دہندگان26 ٪ -۔ موجود نہیں کے گھر میں کوئی بھی ذریعہ 14٪اور کے گھر میں موٹر پمپ  32 ٪

پانی کی فراہمی کا دورانیہ انکی  ہے اور تیدن میں صرف ایک بار دستیاب ہو  پانی کی سپلائی ہے کہ کا کہنا رائے دہندگان 79استعمال کرتے ہیں ، جن میں سے٪ 

 ت کے لئے کافی ہے۔ضرور

میٹر کی حدود  1000تا  500سرکاری نل  تھا کہ کا کہنا 52٪ ۔ ان میں سے ہے پینےکے پانی کا ذریعہ سرکاری نل کے گھر کے قریبرائے دہندگان  31 ٪

کم وقت کے لئے دستیاب ہوتا  سرکاری نل سے پانی ایک گھنٹے سے بھی کہ نے بتایا رائے دہندگان 91 ٪ پانی کے دورانیہ کے بارے میں۔ میں واقع ہے

 سرکاری نل خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک نہیں کہ نے بتایا 63کے دوران خراب ہوا ہےاور ٪  گزشتہ ایک سالکے مطابق سرکاری نل  70٪ ہے۔

 یا  جاتا۔ 

ان  کے مطابق67 ٪ان میں سے  تاہم یت ک کی ہےشکاپینے کے پانی سے متعلق  کو بتایا کہ گزشتہ ایک سال میں انہوں نے حکام نے شرکا 27٪ سروے کے 

غیر  -ہیں غیر مطمئن20٪ جبکہ کے پانی کی فراہمی کی سہولت سے مطمئن پینے رائے دہندگان 75 ٪ مجموعی طور پر کی شکایت ک پر کوئی عمل نہیں ہوا۔

 ہیں۔ دورانیہ مقدار اور مختصر پانی کی کم مطمئن ہونے کی وجوہات
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   ئزہجا کا تقابلی تسہولیا کی آب فراہمی میں بونیرگزشتہ دو سال کے دوران  

سروے یا  جاتا ہے ۔ اس سروے کا  اضلاع میں 15 کے تحت ہر چھ ماہ بعد پراجیکٹ کے "ترقی یا فتہ پاکستان کیلئے جمہوری مقامی طرز حکمرانی " پراجیکٹ

د پر سٹیزن رپورٹ کارڈ تیار یا  جاتا عوامی رائے لینا ہے ۔ اس سروے کے نتا ئج کی بنیا بارے میںحکومت کی جانب سے فراہم کردہ سہو لیات کے  مقصد

 تا کہ تھی ائے جاننے کی کوشش کی گئیر کی سہولیات کے بارے میں شہریوں کی فراہمی کی میں پانی بونیرکےذریعے  برس اس سروے گزشتہ ہے۔

 ف توہ  مبذول کرا ئی جا ئے ۔سہولیات کی عدم دستیابی کی طر کر کے اداروں کام کو آ گاہ سے متعلقہ نتا ئج ہونے والے سروے سے اص ل 

ایک گروپ تشکیل دیا گیا ہے۔  ڈسٹرکٹ انٹرسٹ گروپ کے نام سے مختلف طبقہ فکر سے تعلق رکھنے والے شہریوں پر مشتمل اس پروجیکٹ کے تحت

کے حل کے لیے مل کر کوششیں کرتے  ئل  سرگرمیوں میں حصہ یتے  ہیں اور ضلع کے مسااس گروپ کے ممبران رضاکارانہ طور پر پروجیکٹ کی مختلف

 کا پر متعلقہ افسران سے میٹنگز ضلعی سطح ورا نے پریس کانفرنس یشنآر گنائز یلپمنٹیورورل ڈاور  بونیراس ضمن میں ڈسٹرکٹ انٹرسٹ گروپ  ہیں۔

 بار ہا مطا لبہ یا  گیا۔ لیے بہتری کے میں پانی کی سہولیات کیے گئے اورکے نتا ئج پیش  سروے آر سی انعقاد یا  جن میں سی

 ۔ اگرچہ ہے حد ک  بہتری آئی چھ  فراہمی کی صورت اصل میں پانی کی میںعلاقے  ہر ہوتا ہے کہ متعلقہ سے ظا سروے کے نتا ئج اس سال کے 

 منگوں کے مطابقشہریوں کی ضروریات اور اُ  مبذول کرائی گئی، تا ہم توہ  طرفپانی کے مسائل کی  بار ہا ڈسٹرکٹ انٹرسٹ گروپ ممبران کی جانب سے

کا وواں میں متعلقہ افسران کے  ان ۔ہیں ڈسٹرکٹ انٹرسٹ گروپ ممبران مسلسل کو ششوں میں مصروف دستیابی کے لیے مکمل طور پر سہولیات کی

 متعلق میں فراہمی آب کے بونیر و سال کے دوراند گزشتہ شامل ہیں۔ بہتری کا مطالبہپریس کانفرنسز کے ذریعے سہو لیات کی  میٹنگز اور سہ ماہی ساتھ

  گراف میں ظاہر یا  جا رہا ہے۔ جا ئزہ نیچے تقابلی شرکا ء کے اطمینان کا مجموعی طور پر
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 سروے کے نتائج

 کل ماہانہ آمدنی

 سے کم ہے۔  25،000جواب دہندگان کی ماہانہ آمدنی  ٪46 

 

 پینے کے پانی کی سہولیات

 گئے پانی کے کونسے ذراع آپکے گھرمیں موجود ہیں؟2
ئ
 وجوہات پر نشان لگاسکتے ہیں()ایک سے زیادہ  ۔ ذیل میں دی 

 ۔ کے گھر میں موٹر پمپ موجود ہے 32٪ پانی کا ٹینکر ا اور جواب دہندگان کے گھر میں ٪37 

 جوابات ممکنہ جوابات

 65 %32.50 موٹر پمپ

 25 %12.50 ہینڈ پمپ

 74 %37.00 پانی کا ٹینکر

 5 %2.50 واٹر سپلا ئی

 4 %2.00 کوئی اورذریعہ

 27 %13.50  نہیںکوئی بھی 

 200 جواب دہندگان ٹوٹل

 

  

 جوابات جوابات ممکنہ

 16 %8.00 سے کم14000

 76 %38.00 ک 25000سے14000

 70 %35.00 ک 40000سے 25000

 31 %15.50 ک 65000سے 40000

 7 %3.50 سے زیادہ65000

 200 ٹوٹل
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 گئے پینے کے پانی کے کونسے ذراع آپکے گھر کے قریب موجود ہیں؟3
ئ
 )ایک سے زیادہ وجوہات پر نشان لگاسکتے ہیں( ۔ذیل میں دی 

 ۔ ہے پینےکے پانی کا ذریعہ سرکاری نل جواب دہندگان کے گھر کے قریب31 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 23 %11.50 کمیونٹی کنواں

 62 %31.00 سرکاری نل

 0 %0.00 فلٹریشن پلانٹ

 46 %23.00  نہر /دریا/چشمہ

 33 %16.50 دیگر

 37 %18.50 کوئی نہیں

 200 جواب دہندگان ٹوٹل

 

  ل کا سب سے بڑا کو ا ذ ذریعہ استعمال کرتے ہیں؟۔آپ اپنے گھر کیلئے پانی کے حُُ  4

 ل کا سب سے بڑا ذریعہ ہے۔ کے مطابق موٹر پمپ پانی کے حُُ   جواب دہندگان30 ٪ 

 

 

  

 جوابات ممکنہ جوابات 

 60 %30.00 موٹر پمپ

 3 %1.50  کمیونٹی کنواں

 1 %0.50  کمیونٹی ہینڈپمپ

 23 %11.50 ہینڈپمپ

 23 %11.50 سرکاری نل

 52 %26.00 واٹر سپلائی

 1 %0.50  فلٹریشن پلانٹ

 5 %2.50 واٹر ٹینکر

 32 %16.00 نہر/دریا/چشمہ

 200 ٹوٹل
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  کمیونٹی کنواں

 ہیں۔اس حصے میں ان ل کے بنیادی ذریعہ کے طور پر استعمال کرنے والے افراد کے جوابات شامل ے گ گئے)اس حصے میں کمیونٹی کنواں کوپانی کے حُُ  

نمونہ کو(   مکملکی رائے کو ظاہر کرتے ہیں نہ کہ سروے کے دہندگانے گ گئے اعداد و شمار صرف کمیونٹی کنواں استعمال کرنے والے جواب   

 فاصلے پر ہے؟ ۔آپکے گھر سے کمیونٹی کنواں کتنے5

 کے فاصلے پر واقع ہے۔  میٹر 1000سے  500کمیونٹی کنواں  جواب دہندگان کے مطابق67 ٪

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %33.33 میٹر سے کم500

 2 %66.67 میٹر1000تا 500

 0 %0.00 میٹر2000تا1000

 0 %0.00 میٹر3000تا2000

 0 %0.00 میٹر سے زیادہ3000

 3 ٹوٹل

 

 لیے کتنا وقت لگتا ہے؟ سے پانی ائنے کے ۔آپ کےگھر سے کمیونٹی کنواں6

 منٹ کا وقت لگتا ہے۔  30سے 10کنواں سے پانی ائنے کے لئے کمیونٹی جواب دہندگان کو 67 ٪

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 منٹ سے کم10

 2 %66.67 منٹ ک 30سے10

 1 %33.33 منٹ ک 60سے30

 0 %0.00 منٹ سے زیادہ60

 3 ٹوٹل

 

 

 

  

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%

منٹ سے کم10 منٹ 30سے10
تک

منٹ 60سے30
تک

منٹ سے 60
زیادہ



 

9 

 ۔عام طور پر پانی کون بھر کر ائتا ہے؟7

 جواب دہندگا ن کے مطابق مرد پانی بھر کر ائتے ہیں۔  ٪100 

 جوابات ممکنہ جوابات

 3 %100.00 مرد

 0 %0.00 عورت

 0 %0.00 بچہ

 0 %0.00 بچی

 3 ٹوٹل

 

 ہینڈ پمپ کمیو نٹی

جوابات شامل ے گ گئے ہیں۔اس حصے میں  ل کے بنیادی ذریعہ کے طور پر استعمال کرنے والے افراد کےہینڈ پمپ کوپانی کے حُُ  )اس حصے میں کمیونٹی

 نمونہ کو( ہر کرتے ہیں نہ کہ سروے کے مکملکی رائے کو ظا دہندگان ہینڈ پمپ استعمال کرنے والے جواب ان ے گ گئے اعداد و شمار صرف کمیونٹی

 ہینڈ پمپ جسے آپ استعمال کرتے ہیں کتنے فاصلے پر ہے؟ ۔ کمیو نٹی8

 میٹر کی حدود میں واقع ہے۔  2000تا  100جواب دہندگا ن کے مطابق کمیونٹی ہینڈ پمپ  ٪100 

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 میٹر سے کم500

 0 %0.00 میٹر1000تا 500

 1 %100.00 میٹر2000تا1000

 0 %0.00 میٹر3000تا2000

 0 %0.00 میٹر سے زیادہ3000

 1 ٹوٹل
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 ہینڈ پمپ سے پانی ائنے کے لیے کتنا وقت لگتا ہے؟ ۔آپ کے گھر سے کمیو نٹی9

 منٹ سے کم وقت لگتا ہے۔  10پانی ائنے میں  ہینڈ پمپ سے جواب دہندگا ن کے مطابق کمیو نٹی ٪100 

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00 منٹ سے کم10

 0 %0.00 منٹ ک 30سے10

 0 %0.00 منٹ ک 60سے30

 0 %0.00  منٹ سے زیادہ60

 1 ٹوٹل

 

 ہینڈ پمپ سے پانی کون بھر کر ائتا ہے؟ ۔عام طور پر کمیو نٹی10

 پانی مرد بھر کر ائتے ہیں۔  ہینڈ پمپ سے کمیو نٹیجواب دہندگا ن کے مطابق  ٪100 

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00 مرد

 0 %0.00 عورت

 0 %0.00 بچہ

 0 %0.00 بچی

 1 ٹوٹل

 

  ہینڈ پمپ خراب ہوا ہے؟ ۔گزشتہ ایک سال میں کمیو نٹی11

 جواب دہندہ کے مطابق گزشتہ ایک سال میں کمیونٹی ہینڈ پمپ خراب ہوا ہے۔  ٪100

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00 ہاں

 0 %0.00 نہیں

 1 ٹوٹل
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 ہینڈ پمپ کتنی بار خراب ہوا ہے؟ ۔گز شتہ ایک سال میں کمیو نٹی12

 جواب دہندگا ن کے مطابق گزشتہ ایک سال میں کمیونٹی ہینڈ پمپ سہ ماہی میں ایک بار خراب ہوا ہے۔  ٪100 

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 ہفتہ میں ایک بار

 0 %0.00 مہینہ میں ایک بار

 1 %100.00 سہ ماہی میں ایک بار

 0 %0.00 چھے ماہ میں ایک بار

 0 %0.00 سال میں ایک بار

 1 ٹوٹل

 

 ہینڈ پمپ خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک کر دیا جاتا ہے؟ ۔یا  کمیو نٹی13

 جواب دہندہ کے مطابق کمیونٹی ہینڈ پمپ خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک نہیں یا  جاتا۔ 100%

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 ہاں

 1 %100.00 نہیں

 1 ٹوٹل
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 سرکاری نل

ے گ گئے ہیں۔اس حصے میں ان  ل کے بنیادی ذریعہ کے طور پر استعمال کرنے والے افراد کے جوابات شاملکوپانی کے حُُ )اس حصے میں سرکاری نل 

 نمونہ کو( سروے کے مکمل کی رائے کو ظاہر کرتے ہیں نہ کہ ے گ گئے اعداد و شمار صرف سرکاری نل استعمال کرنے والے جواب دہندگان

 ل کرتے ہیں وہ آپکے گھر سے کتنے فاصلے پر ہے؟۔سرکاری نل جسے آپ استعما14

 میٹر کی حدود میں واقع ہے۔  1000تا  500جواب دہندگان کے مطابق سرکاری نل  ٪52 

 جوابات ممکنہ جوابات

 5 %21.74 میٹر سے کم500

 12 %52.18 میٹر1000تا 500

 6 %26.08 میٹر2000تا1000

 0 %0.00 میٹر3000تا2000

 5 %21.74 دہزیامیٹر سے 3000

 23 ٹوٹل

 

  ۔آپکے گھر سے سرکاری نل ک  پانی ائنے کے لئے کتنا وقت لگتا ہے؟15

 منٹ سے کم وقت لگتا ہے۔  10جواب دہندگان کو سرکاری نل سے پانی ائنے میں  ٪70 

 جوابات ممکنہ جوابات

 16 %69.57 منٹ سے کم10

 5 %21.74 منٹ ک 30سے10

 2 %8.70 منٹ ک 60سے30

 0 %0.00 منٹ سے زیادہ60

 23 ٹوٹل
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 ۔ عام طور پر سرکاری نل سے پانی کون بھر کر ائتا ہے؟16

 کے مطابق عورت ، بچہ یا بچی پانی بھر کر ائتے ہیں۔ 52جواب دہندگان کے مطابق مرد پانی بھر کر ائتے ہیں جبکہ ٪ ٪48 

 جوابات ممکنہ جوابات

 11 %47.83 مرد

 4 %17.39 عورت

 2 %8.70 بچہ

 6 %26.09 بچی

 23 ٹوٹل

 

 ۔ سرکاری نل پرواٹر سپلائی کا دورانیہ یا  ہے؟17

 سرکاری نل میں پانی دن میں ایک سے زائد بار آتا ہے۔  جواب دہندگان کے مطابق48 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %4.35  گھنٹے سپلائی24

 11 %47.83 ہدن میں ایک دفعہ سے زیاد

 9 %39.13 دن میں ایک بار

 2 %8.70 دو دن میں ایک بار

 0 %0.00 تین دن میں ایک بار

 0 %0.00 ہفتے میں ایک بار

 0 %0.00 دیگر

 23 ٹوٹل

 

 ۔یا  سرکاری نل پرپانی کی فراہمی کا دورانیہ آپکی ضروریات کے لئے کافی ہے؟18 

 جواب دہندگان کے مطا بق سرکاری نل پر پانی کی فراہمی کا دورانیہ انکی ضرورت کے لئے ناکافی ہے۔ 74 ٪

 جوابات ممکنہ جوابات

 6 %26.09 ہاں

 17 %73.91 نہیں

 23 ٹوٹل
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 ۔جن دنوں میں آپکو سرکاری نل سےپانی ملتا ہے ان میں ا پٓکو کتنے گھنٹے پانی دستیاب ہوتاہے؟19

  دہندگان کے مطابق سرکاری نل سے پانی ایک گھنٹے سے بھی کم وقت کے لئے دستیاب ہوتا ہے۔جواب 91 ٪

 جوابات ممکنہ جوابات

 21 %91.30 ایک گھنٹے سے کم

 1 %4.35 ایک سے تین گھنٹے

 1 %4.35 تین سے چھ گھنٹے

 0 %0.00 چھ سے بارہ گھنٹے

 0 %0.00 بارہ سے چوبیس گھنٹے

 23 ٹوٹل

 

  سرکاری نل گزشتہ ایک سال میں خراب ہوا ہے؟۔یا  20

  جواب دہندگان کے مطابق سرکاری نل گزشتہ ایک سال کے دوران خراب ہوا ہے۔ ٪70 

 جوابات ممکنہ جوابات 

 16 %69.57 ہاں

 7 %30.43 نہیں

 23 ٹوٹل

 

 

 ۔سرکاری نل کتنی بار خراب ہو چکا ہے؟21

 جواب دہندگان کے مطابق سرکاری نل مہینے میں ایک بار خراب ہوا ہے۔  ٪43 

 جوابات ممکنہ جوابات

 2 %12.50 ہفتہ میں ایک بار

 7 %43.75 مہینہ میں ایک بار

 4 %25.00 سہ ماہی میں ایک بار

 3 %18.75 چھ ماہ میں ایک بار

 0 %0.00 سال میں ایک بار

 16 ٹوٹل
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 ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک کر دیا جاتا ہے؟۔یا  سرکاری نل خراب 22

 جواب دہندگان کے مطابق سرکاری نل خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک نہیں یا  جاتا۔ 63 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 6 %37.50 ہاں

 10 %62.50 نہیں

 16 ٹوٹل

 

 

 فلٹریشن پلانٹ

ے گ گئے ہیں۔اس حصے میں  ذریعہ کے طور پر استعمال کرنے والے افراد کے جوابات شاملل کے بنیادی )اس حصے میں فلٹریشن پلانٹ کوپانی کے حُُ 

( نمونہ کو  سروے کے مکملکی رائے کو ظاہر کرتے ہیں نہ کہ ان ے گ گئے اعداد و شمار صرف فلٹریشن پلانٹ استعمال کرنے والے جواب دہندگان  

 صلے پر ہے؟۔جو فلٹریشن پلانٹ آپ استعمال کرتے ہیں کتنے فا23

 میٹر کی حدود میں واقع ہے۔  100تا  500جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ  ٪100

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 میٹر سے کم500

 1 %100.00 میٹر1000تا 500

 0 %0.00 میٹر2000تا1000

 0 %0.00 میٹر3000تا2000

 0 %0.00 میٹر سے زیادہ3000

 1 ٹوٹل
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 گھر سے فلٹریشن پلانٹ سے پانی ائنے میں کتنا وقت لگتا ہے؟۔آپکے 24

 منٹ ک  کا وقت لگتا ہے۔  30منٹ سے  10پانی ائنے میں  سے جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ٪100

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 منٹ سے کم10

 1 %100.00 منٹ ک 30سے10

 0 %0.00 منٹ ک 60سے30

 0 %0.00 منٹ سے زیادہ60

 1 ٹوٹل
 

 ۔ عام طور پرفلٹریشن پلانٹ سے پانی کون بھر کر ائتا ہے؟25

 جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ سے مرد پانی بھر کر ائتے ہیں ۔ ٪100

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00 مرد

 0 %0.00 عورت

 0 %0.00 بچہ

 0 %0.00 بچی

 1 ٹوٹل

  یا  ہے؟سپلائی کا دورانیہ۔ فلٹریشن پلانٹ پر واٹر 26

 ایک بار دستیاب ہوتاہے۔  جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ پر پانی دن میں٪100

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00  گھنٹے سپلائی24

 0 %0.00 دن میں ایک دفعہ سے زیادہ

 1 %100.00 دن میں ایک بار

 0 %0.00 دو دن میں ایک بار

 0 %0.00 تین دن میں ایک بار

 0 %0.00 ہفتے میں ایک بار

 0 %0.00 دیگر

 1 ٹوٹل
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 ۔یا  فلٹریشن پلانٹ پر پانی کی فراہمی کا دورانیہ آپکی ضروریات کے لئے کافی ہے؟27

 ضرورت کے لئے کافی ہے۔  جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ پر پانی کی فراہمی کا دورانیہ100%

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00 ہاں

 0 %0.00 نہیں

 1 ٹوٹل

 

 

 ۔ فلٹریشن پلانٹ سےآپ کتنی بار پانی اصل  کرنا چاہیں گے؟28

 جواب دہندہ فلٹریشن پلانٹ سے دن میں ایک بار ہی پانی اصل  کرنا چاہیں گے۔ 100%

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00 دن میں ایک بار

 0 %0.00 ردن میں ایک سے زیادہ با

 0 %0.00 دیگر

 1 ٹوٹل

 

 ہے؟پانی فراہم یا  جاتا ہے ان میں آپکو کتنے گھنٹے پانی دستیاب ہوتا ۔جن دنوں میں آپکو فلٹریشن پلانٹ پر29

 جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ پر پانی دن میں ایک گھنٹے سے بھی کم وقت کے لئے دستیاب ہوتا ہے۔ 100%

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00  کمسےایک گھنٹے 

 0 %0.00 ایک سے تین گھنٹے

 0 %0.00 تین سے چھ گھنٹے

 0 %0.00 چھ سے بارہ گھنٹے

 0 %0.00 بارہ سے چوبیس گھنٹے

 1 ٹوٹل
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 شتہ ایک سال میں خراب ہوا ہے؟۔یا فلٹریشن پلانٹ گز30

 شتہ ایک سال میں خراب ہوا ہے۔ جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ گز100%

 جوابات ممکنہ جوابات 

 1 %100.00 ہاں

 0 %0.00 نہیں

 1 ٹوٹل

 

 

 ۔فلٹریشن پلانٹ عام طور پر کتنی بار خراب ہو چکا ہے؟31

 پلانٹ مہینے میں ایک بار خراب ہوتاہے۔  جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن100%

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 ہفتہ میں ایک بار

 1 %100.00 مہینہ میں ایک بار

 0 %0.00 سہ ماہی میں ایک بار

 0 %0.00 ماہ میں ایک بار چھ

 0 %0.00 سال میں ایک بار

 1 ٹوٹل

 

 ۔یا فلٹریشن پلانٹ خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک کر دیا جاتا ہے؟32

 جواب دہندہ کے مطابق فلٹریشن پلانٹ خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک کر دیا جاتا ہے۔ 100%

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %100.00 ہاں

 0 %0.00 نہیں

 1 ٹوٹل
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 چشمہ/دریا/نہرکا پانی

ہیں۔اس حصے میں  ل کے بنیادی ذریعہ کے طور پر استعمال کرنے والے افراد کے جوابات شامل ے گ گئے)اس حصے میں چشمہ/دریا/نہر کوپانی کے حُُ 

  ہیں نہ کہ سروے کے مکملکی رائے کو ظاہر کرتے کے پانی کواستعمال کرنے والے جواب دہندگان ان ے گ گئے اعداد و شمار صرف چشمہ/دریا/نہر

 نمونہ کو(

 ۔جس دریا/نہر/ چشمہ کا پانی آپ استعمال کرتے ہیں وہ کتنے فاصلے پر ہے؟33

 میٹر کی حدود میں واقع ہے۔  1000تا  500مطلوبہ سہولت  جواب دہندگان کے مطابق ٪81 

 جوابات تممکنہ جوابا

 5 %15.63 میٹر سے کم500

 26 %81.25 میٹر1000تا 500

 1 %3.13 میٹر2000تا1000

 0 %0.00 میٹر3000تا2000

 0 %0.00 میٹر سے زیادہ3000

 32 ٹوٹل

 

  ۔آپکے گھر سے دریا/نہر/ چشمہ سے پانی ائنے کے لئے کتنا وقت لگتا ہے؟34

 منٹ کا وقت لگتا ہے۔  30سے  10جواب دہندگان کے مطابق پانی ائنے کے لئے 81 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 4 %12.50 منٹ سے کم10

 26 %81.25 منٹ ک 30سے10

 2 %6.25 منٹ ک 60سے30

 0 %0.00 منٹ سے زیادہ60

 32 ٹوٹل
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 ۔عام طور پر دریا/نہر/ چشمہ سےپانی کون بھر کر ائتا ہے؟35

 جواب دہندگان کے مطابق خواتین پانی بھر کر ائتی ہیں۔ 87 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 2 %6.25 مرد

 28 %87.50 عورت

 1 %3.13 بچہ

 1 %3.13 بچی

 32 ٹوٹل

 

 واٹر سپلا ئی

شامل ے گ گئے ہیں۔اس حصے میں ابات ل کے بنیادی ذریعہ کے طور پر استعمال کرنے والے افراد کے جو)اس حصے میں فلٹریشن پلانٹ کوپانی کے حُُ  

 ( نمونہ کو کرتے ہیں نہ کہ سروے کے مکمل کی رائے کو ظاہر ان ے گ گئے اعداد و شمار صرف فلٹریشن پلانٹ استعمال کرنے والے جواب دہندگان

 ۔ آپ کے گھر پرواٹر سپلائی کا دورانیہ یا  ہے؟36

 جواب دہندگان کے مطابق واٹر سپلائی دن میں صرف ایک بار دستیاب ہے۔ 79 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 3 %5.77  گھنٹے سپلائی24

 6 %11.54 ہدن میں ایک دفعہ سے زیاد

 41 %78.85 دن میں ایک بار

 2 %3.85 دو دن میں ایک بار

 0 %0.00 تین دن میں ایک بار

 0 %0.00 ہفتے میں ایک بار

 0 %0.00 دیگر

 52 ٹوٹل
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 ۔یا  آپ کے گھر پانی کی فراہمی کا دورانیہ آپکی ضروریات کے لئے کافی ہے؟37

 جواب دہندگان کے مطابق پانی کی فراہمی کا دورانیہ ضرورت کے لئے ناکافی ہے۔  ٪46 

 جوابات ممکنہ جوابات

 28 %53.85 ہاں

 24 %46.15 نہیں

 52 ٹوٹل

 

 

 آپکو واٹر سپلائی سےپانی ملتا ہے ان میں ا پٓکو کتنے گھنٹے پانی دستیاب ہوتاہے؟۔جن دنوں میں 38

 جواب دہندگان کے مطابق واٹر سپلائی سے پانی دن میں ایک سے تین گھنٹے کے لئے دستیاب ہوتا ہے۔ 60 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 19 %36.54 ایک گھنٹے سے کم

 31 %59.62 ایک سے تین گھنٹے

 1 %1.92 چھ گھنٹے تین سے

 0 %0.00 چھ سے بارہ گھنٹے

 1 %1.92 بارہ سے چوبیس گھنٹے

 52 ٹوٹل

 

  ۔یا  واٹر سپلائی کانل گزشتہ ایک سال میں خراب ہوا ہے؟39

 جواب دہندگان کے مطابق واٹر سپلائی کا نل گزشتہ ایک سال میں خراب ہو چکا ہے۔  ٪56 

 جوابات ممکنہ جوابات 

 29 %55.77 ہاں

 23 %44.23 نہیں

 52 ٹوٹل
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 40۔ واٹر سپلائی کانل کتنی بار خراب ہو چکا ہے؟

  جواب دہندگان کے مطابق واٹر سپلائی کا نل سہ ماہی میں ایک بار خراب ہو چکا ہے۔34 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 3 %10.34 ہفتہ میں ایک بار

 6 %20.69 مہینہ میں ایک بار

 10 %34.48 رباسہ ماہی میں ایک 

 7 %24.14 ماہ میں ایک بار چھ

 3 %10.34 سال میں ایک بار

 29 ٹوٹل

 

 ۔یا  واٹر سپلائی کانل خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک کر دیا جاتا ہے؟41

 جواب دہندگان کے مطابق واٹر سپلائی کا نل خراب ہوتے ہی فوری طور پر ٹھیک کر دیا جاتا ہے۔ 69 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 20 %68.97 ہاں

 9 %31.03 نہیں

 29 ٹوٹل

 

  عمومی سواائت

 ۔یا  پانی کی جو مقدار آپ اصل  کر پاتے ہیں وہ آپکے لئے کافی ہے؟42

 جواب دہندگان کے مطابق اصل  کردہ پانی کی مقدار انکی ضرورت کے لئے کافی ہے۔  ٪75.50

 جوابات ممکنہ جوابات

 151 %75.50 ہاں

 49 %24.50 نہیں

 200 ٹوٹل
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 ۔ یا  پانی سارا سال دستیاب ہوتا ہے؟43

 جواب دہندگان کے مطابق پانی سارا سال دستیاب رہتا ہے۔  ٪79 

 جوابات ممکنہ جوابات 

 159 %79.50 ہاں

 41 %20.50 نہیں

 200 ٹوٹل

 

 

 ۔کن مہینوں میں آپکو یہاں سے پانی دستیاب نہیں ہوتا؟44

 کے مطابق جون میں پانی دستیاب نہیں ہوتا۔  78دہندگان کے مطابق جوائئی جبکہ ٪جواب 83 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 جنوری

 0 %0.00 فروری

 0 %0.00 مارچ

 1 %2.44 اپریل

 8 %19.51 مئی

 32 %78.05 جون

 34 %82.93 جوائئی

 18 %43.90 اگست

 2 %4.88 ستمبر

 0 %0.00 اکتوبر

 0 %0.00 نومبر

 0 %0.00 دسمبر

 41 جواب دہندگان ٹوٹل
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 ۔عام طور پر پانی کی بو کس طرح کی ہوتی ہے؟45

 جواب دہندگان کے مطابق پانی کی کوئی بو نہیں ہے۔ 92 ٪ 

 جوابات ممکنہ جوابات

 185 %92.50 کوئی بو نہیں

 15 %7.50 ناخوشگوار 

 200 ٹوٹل

 

 

 ذائقہ ہوتا ہے؟۔عام طور پر یا  پانی کاکوئی 46

 جواب دہندگان کے مطابق پانی کا کوئی ذائقہ نہیں ۔  ٪76 

 جوابات ممکنہ جوابات

 48 %24.00 ہاں

 152 %76.00 نہیں

 200 ٹوٹل

 

 

 ۔عام طور پر پانی کس طرح کا نظر آتا ہے؟47

 جواب دہندگان کے مطابق پانی دیکھنے میں ا ف ہے۔  90 ٪

 جوابات ممکنہ جوابات

 181 %90.50 ا ف

 19 %9.50 گدائ

 200 ٹوٹل
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 لئے ادائیگی کرتے ہیں؟ اص ل  کرنےکے۔یا  آپ پانی 48

 لئے ادائیگی کرتے ہیں۔  اص ل  کرنےکےجواب دہندگان پانی  ٪52 

 جوابات ممکنہ جوابات 

 105 %52.50 ہاں

 95 %47.50 نہیں

 200 ٹوٹل

 

 

 ادائیگی کرتے ہیں؟۔ایک ماہ میں آپ پانی کے لئے کتنی 49

 روپے ک  ماہانہ ادائیگی کرتے ہیں۔  300سے  100جواب دہندگان پانی کے لئے 34 ٪

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %0.95  روپے سے کم100

 36 %34.29 روپے ک 300سے100

 22 %20.95 روپے ک 500ے300

 20 %19.05 روپے ک 1000سے500

 17 %16.19 ک 2000سے1000

 9 %8.57  سے زیادہ2000

 105 جواب دہندگان ٹوٹل

 

 ۔یا  جو بل آپ کو وصول ہوتے ہیں وہ بالکل صحیح ہوتے ہیں؟50

 جواب دہندگان صحیح بل وصول کرتے ہیں۔  ٪84 

 جوابات ممکنہ جوابات

 88 %83.81 ہاں

 17 %16.19 نہیں

 105 جواب دہندگان ٹوٹل
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 سے متعلق کوئی شکایت ک کی ہے؟ ۔یا  گزشتہ ایک سال میں آپ نے پینے کے پانی51

 جواب دہندگان نے گزشتہ ایک سال میں پینے کے پانی سے متعلق شکایت ک کی ہے۔  ٪27 

 جوابات ممکنہ جوابات 

 54 %27.00 ہاں

 146 %73.00 نہیں

 200 ٹوٹل

 

 

 ۔آپکی شکایت ک کا یا  نتیجہ نکلا؟52

 ان کی شکایت ک پر کوئی عمل نہیں ہوا۔  جواب دہندگان کے مطابق ٪67 

 جوابات ممکنہ جوابات

 13 %24.07 فوری عمل

 5 %9.26 دیر سے عمل

 36 %66.67 کوئی عمل نہیں

 54 جواب دہندگان ٹوٹل

 

 

 ۔مجموعی طور پر یا  آپ اپنے پینے کے پانی کی فراہمی کی سہولت سے مطمئن ہیں؟53

 کے پانی کی فراہمی کی سہولت سے مطمئن ہیں۔  پینے جواب دہندگان ٪75 

 جوابات ممکنہ جوابات

 151 %75.50 مطمئن

 40 %20.00 غیر مطمئن

 9 %4.50 کسی حد ک  مطمئن

 200 ٹوٹل
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 ۔غیر مطمئن ہونے یا کسی حد ک  مطمئن ہونے کی یا  وجوہات ہیں؟54

 جواب دہندگان پانی کی مقدار سے غیر مطمئن ہیں۔  ٪75 

 جوابات ممکنہ جوابات

 37 %75.51 مقدار

 20 %40.82 دورانیہ

 13 %26.53 ظاہری اصلت

 11 %22.45 مائیکروبائیوائجیکل

 1 %2.04 دیگر

 49 جواب دہندگان ٹوٹل

 

 ؟۔یا  گذشتہ ایک سال کے دوران پینے کے پانی سے متعلقہ خدمات کی فراہمی کے لئے آپ نے کوئی روات ادا کی ہے55

 جواب دہندگان نے پینے کے پانی سے متعلقہ خدمات کی فراہمی کے لئے روات ادا کی۔  12٪ صرف

 جوابات ممکنہ جوابات

 24 %12.00 ہاں

 176 %88.00 نہیں

 200 ٹوٹل

 

 

 ۔اصل ہی میں کس مقصد کے لئے آپ نے کوئی روات دی ہے؟56

 جواب دہندگان نے کنکشن کے حصول کے لئے روات دی۔  ٪79 

 جوابات جواباتممکنہ 

 19 %79.17 لئے کنکشن کے حصول کے

 مرمت کے کام کی تکمیل

 5 %20.83  کے لئے

 0 %0.00 دیگر

 24 جواب دہندگان ٹوٹل
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 ۔آپ نے کتنی رقم ادا کی؟57

 روپے ک  روات ادا کی۔  500جواب دہندگان نے  ٪54 

 جوابات ممکنہ جوابات

 3 %12.50 روپے سے کم 200

 13 %54.17 روپے ک 500تا201

 6 %25.00 روپے ک 1000تا501

 2 %8.33 ک 2000تا1001

 0 %0.00 سے زیادہ2000

 24 جواب دہندگان ٹوٹل

 

 ۔یا روات طلب کی گئی تھی یا آپ نے خود سے ادا کی؟58

 جواب دہندگان نے خود سے روات ادا کی۔ 87 ٪

 جوابات ممکنہ جوابات

 3 %12.50  طلب کی گئی

 21 %87.50 خود سے ادا کی گئی

 24 جواب دہندگان ٹوٹل

 

 

 ۔یا  روات دینے کے بعد کام ہو گیا؟59

 جواب دہندگان کا کام روات ادا کرنے کے بعد ہو گیا۔  ٪62 

 جوابات ممکنہ جوابات

 15 %62.50 ہاں

 9 %37.50 نہیں

 24 جواب دہندگان ٹوٹل
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